

Следователи поздравили с наступающим праздником подшефного ветерана Великой Отечественной войны



В преддверии наступающего Дня защитника Отечества сотрудники следственного отдела по Октябрьскому округу г. Омска пришли в гости к давнему другу - ветерану Великой Отечественной войны Борису Григорьевичу Росчислав.

Борис Григорьевич с 1942 по 1945 гг. служил в инженерном батальоне Тихоокеанского флота России, был сапером, а затем инструктором по саперной работе, передавал свои бесценные знания молодым солдатам, уча их спасать жизни людей. Кроме того, сам спасал раненных воинов, работая фельдшером. Принимал участие в строительстве аэродромов в поселках Артем, Черная речка, Находка. Награжден орденом Великой Отечественной войны 2 степени. После окончания войны в период с 1958 по 1986 гг. являлся начальником МУЗ «Большереченская ЦРБ», работая по совместительству судебно-медицинским экспертом.

Следователи пожелали другу счастья и здоровья, вновь выразили ветерану глубокую благодарность за доблесть и мужество, проявленные в самой кровопролитной за всю историю человечества войне.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1107212>